

ANEXO III

INFORME DE LA COMISIÓN

BIOL. GUADALUPE DE LA CRUZ GUILLEN
RESPONSABLE DE LA OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE CHIAPAS
PRESENTE.

No. DE SOLICITUD:	1409	FECHA:	07/02/2024
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS			
LUGAR: SAN CRISTÓ	BAL DE LAS CASAS, CHIAPAS	PERÍODO: — .	del 29 al 29 de ENERO del 2024

OBJETO DE LA COMISIÓN

Se realizo revisión de expediente técnicos que se encuentran en la oficina Regional de San Cristóbal de las casas, verificacondo que se encuentran ubicados de acuerdo al departamento de recursos financieros. dando cumplimiento a la comisión al 100%.

ATENTAMENTE

MARÍA GUADALUPE REYES ACUÑA

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO
TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO